

环球扫描

阿富汗：22名非法武装人员被打死

新华社喀布尔6月25日电(记者林晶张云龙)美国领导的驻阿富汗联军25日发表公报说,阿军警和驻阿联军在24日的两起针对反政府武装的联合军事行动中,打死至少22名非法武装人员,并逮捕了12人。

公报说,阿军警24日夜在阿东部帕克提卡省萨罗比区中心与非法武装发生交火,并在驻阿联军的空中打击配合下,打死至少22名非法武装人员。同日,驻阿联军在南部赫尔曼德省勒克区搜查一栋建筑物时遭非法武装袭击,驻阿联军随即开火还击。

乌克兰重申：俄黑海舰队必须按期撤离

据新华社基辅6月24日电(记者宋宗利)乌克兰外交部发言人基里利奇24日说,俄罗斯黑海舰队必须在2017年5月29日前撤离乌克兰,这一问题“不容讨论”。

基里利奇当天在例行新闻发布会上说,乌克兰宪法没有规定允许外国军队驻扎在乌境内,因此乌方不打算重新审议俄黑海舰队的撤离期限问题。他说,乌克兰在这一问题上的立场非常明确,这“不是一件讨价还价的事情”。

据报道,俄罗斯副外长卡拉辛23日表示,俄考虑以提高租金方式来解决俄黑海舰队在2017年后继续驻扎乌克兰的问题。

苏联解体后,俄罗斯黑海舰队一直驻扎在乌克兰南部克里米亚半岛的塞瓦斯托波尔港。根据乌俄两国1997年5月签署的协议,俄黑海舰队在乌的驻扎期将持续到2017年,俄每年向乌支付9800万美元的租金。最近一段时间,乌方希望与俄方尽快就黑海舰队撤离问题展开谈判,以确保黑海舰队能按期撤离。

全球百万富翁人数突破千万

新华社巴黎6月24日电(记者芦龙军)法国凯捷咨询公司和美国投资银行美林公司24日联合发布的“世界财富报告”显示,2007年全球资产超过100万美元的个人达到1010万名,比上年增长6%。

报告说,百万富翁最多的国家是美国、日本和德国。其中,美国百万富翁约占全球的三分之一。而百万富翁人数增长较快的国家是印度等新兴市场经济体。以地区论,百万富翁人数增长较快的分别是中东、东欧和拉丁美洲。

微软与雅虎据传重开收购谈判

新华社洛杉矶6月24日电(记者高原)据美国一些媒体报道,微软公司和雅虎公司已经重新回到谈判桌旁,微软依然希望全盘收购雅虎,而非其一度所称的只对收购雅虎的搜索引擎业务感兴趣。

美国一家名为TechCrunch的科技博客网站24日报道说,微软与雅虎重开谈判一事得到两家公司多位消息人士的证实。其中一位消息人士还透露,微软在谈判中提出,收购价格必须低于上次的出价,即必须少于每股33美元。不过报道没有透露微软的最新出价究竟是多少。迄今,微软和雅虎均没有对上述报道表态。

纪检监察统一举报电话 12388 开通

新华社北京6月25日电(记者谭浩)记者25日从中央纪委监察部获悉,全国纪检监察机关12388统一举报电话将于6月26日正式开通,受理群众对党员及领导干部和国家公务员违反党纪政纪行为的检举控告,或对党风廉政建设和反腐败工作方面的意见建议。

自1988年以来,全国各级纪检监察机关相继设立了举报电话。通过举报电话,各级纪检监察机关受理了大量群众举报,发现了许多有价值的案件线索,从中筛选了一批高质量的信访信息。举报电话拓宽了对党员领导干部和国家公务员的监督渠道,以其方便、快捷的优势,在党风廉政建设和反腐败斗争中发挥了重要作用。但是,由于各地纪检监察机关使用不同的举报电话号码,不方便举报人记忆和使用;有的举报电话和办公电话混用,影响了举报电话作

用的发挥。

为进一步畅通信访举报渠道,方便广大群众参与党风廉政建设和反腐败斗争,全国纪检监察机关关于日前开通了12388统一举报电话。这是继2005年7月15日中央纪委监察部开通网上举报(www.jubao.gov.cn)以来,拓宽信访举报渠道、充分发挥群众监督作用的又一重要举措。

中央纪委监察部有关

负责人指出,各级纪检监察机关信访举报部门要借开通统一举报电话之机,进一步拓宽信访举报受理渠道,规范电话举报受理和处理工作,提高信访举报工作服务水平。要保证举报电话畅通,认真接听、记录,做好受理工作。对群众反映的问题,要按照“分级负责、归口办理”的原则处理,对违法违纪问题要加大查处力度,特别要注意解决损害群众

利益的突出问题。提倡和鼓励实名举报。要严明保密纪律,对失密、泄密,或打击报复举报人的,严肃追究有关人员的责任,切实保护举报人的合法权益。

据介绍,群众举报时,本地用户直接拨打12388,异地用户加拨相应长途电话区号,即可向中央纪委监察部以及全国各地纪检监察机关反映有关问题。



百万亿次超级计算机将落户上海

6月24日,参观者在观看百万亿次超级计算机。

24日,中国科学院计算技术研究所、曙光公司和上海超级计算中心在北京联合举行“曙光5000落户上海”签约仪式。这标志着中国用户即将拥有国产品牌的百万亿次超级计算机,届时,上海超级计算中心也将成为世界较大的通用计算平台之一。

即将落户上海超级计算中心的曙光5000将拥有200万亿次的浮点运算能力。新华社发 戴冰摄

律师诈骗“黑老大” 一审被判刑11年

新华社沈阳6月25日电(记者范春生)曾经轰动一时的广东律师马克东被控诈骗沈阳“黑老大”百万元一案有了进展。辽宁省营口市站前区人民法院日前以诈骗罪,一审判处马克东有期徒刑11年,罚金50万元并追缴个人非法所得。

法院经审理查明,2001年初,沈阳涉黑性质组织的头目宋鹏飞、赵文刚等在广州因因涉嫌一起故意伤害

案件被公安机关抓获,时任广州市汇明律师事务所主任的被告人马克东接受委托,作为赵文刚的辩护人,为其办理了取保候审。被取保候审后,赵文刚又找到马克东,请其为包括宋鹏飞在内的同案犯辩护,并提出由其在广州司法机关斡旋,为宋鹏飞减轻罪责。

马克东在了解了宋鹏飞病情后,认为可以按法律程序对宋鹏飞中止审判。但其未向赵文刚说明此情况,

而称其认识正在审理宋鹏飞案的广州市中级人民法院相关审判人员,可以利用此关系帮宋鹏飞逃避刑事处罚,从而取得了赵文刚等人的信任,并向赵文刚索要100万元作为费用。

法院在判决中还认定,赵文刚首付给马克东30万元钱。

据悉,在办理此案过程中,宋鹏飞单独找的辩护律师邱某发现宋鹏飞符合中止审判的条件,便向广州中

院提出对宋鹏飞中止审判的申请,并获得批准。马克东在得知这一情况后,对赵文刚予以隐瞒,在法院中止裁定下达之前,向赵文刚催索尚未给付的70万元。

在取得了100万元后,马克东并未将款项交由律师事务所入财务账户予以分配,而是将其挥霍。

法院认为,被告人马克东的行为已经构成诈骗罪,且数额特别巨大,法院遂作出了上述判决。

西藏旅游全面恢复开放

新华社拉萨6月25日电(记者胡星)25日西藏正式恢复开放入境旅游市场,各旅行社开始接待国外游客。至此,西藏旅游已全面向国内外游客开放。

4月23日,西藏已经恢复了对国内游客包括港澳台游客的接待工作,因拉萨“3·14”打砸抢烧事件而一度停滞的旅游开始复苏。

24日,一支由18名台湾游客组成的旅行团抵达拉萨开始西藏之旅。来自台湾台北的曾先生告诉记者,西藏优美的自然风光和悠久的历史文化是许多台湾同胞所向往的。

“风神”降临 广东暴雨

新华社广州6月25日电(记者徐清扬)今年第6号热带风暴在深圳登陆后,一路向北移动,给广东部分地区带来大风和暴雨,局部大暴雨。

据广东省气象局介绍,至25日14时,“风神”中心已移到东莞市茶山镇境内,中心附近最大风力仍有8级(18米/秒)。受其影响,至25日14时,珠江三角洲南部和粤西沿海出现了暴雨到大暴雨,上川岛和番禺的南部出现了超过250毫米的特大暴雨,云浮、湛江也已经下了大雨到暴雨,粤东地区下了中到大雨。

截至目前,广东省尚未接到有关人员伤亡报告。

为何血小板的用量有日益增多的趋势?

(一)临床医师已不再相信输新鲜全血能提升血小板

1.血小板需要在22℃振荡条件下保存,而全血是在4℃静置保存,超过数小时血小板的功能大部分丧失。

2.新鲜全血中血小板浓度低,达不到有效治疗剂量。

(二)血小板减少引起的

出血病人增多

1.大手术,特别是心脏外科手术增多,体外循环容易使血小板功能受损。

2.器官移植,特别是造血干细胞移植广泛开展。

3.恶性肿瘤病人增多,强化疗、放疗后容易引起血小板减少。

手工采血小板与机采血小板有什么不同?会影响疗效吗?

手工采血小板和机采血小板都是利用血液中各种成分的比重不同来进行分离的。因为血细胞分离机上有电脑控制,所以分离的血小板纯度相对较高,污染的红细胞和白细胞少,外观呈黄色,感官性状好。而手工法制备的血小板完全靠控

制离心机的转速和离心时间及温度来制备血小板,血小板的纯度不及机采血小板,但血小板的数量不比机采的少。污染的白细胞可用白细胞过滤器加以清除,污染的红细胞虽然可再次经离心使之减少,但要丢失部分血小板。由于临床上需要

输注血小板的病人多少有些贫血,所以即使污染的红细胞多一些(外观棕红色),也不会影响血小板输注的疗效。同时,制备是按照ABO和Rh血型相同的原则进行汇集的,只要输注前交叉配血试验相合,就不会给病人带来不利影响。

肠道病毒EV71 中医论治

2003年,中医药抗击非典效果显著,连世界卫生组织也不由得喝彩。药学专家也不由得喝彩。药学专家认为,每一种中药都成分复杂,作用广泛。形成复方之后,好比中国古代战争中的“阵”,产生系统的神奇力量,从而对诸如SARS、禽流感等众多西药束手无策的病毒产生显著抑杀作用。

说到肠道病毒感染,其实很少有消化道症状,而是以发热、口腔溃疡、手足疱疹等症居多,可以根据叶天士等温病“卫气营血”理论论治。邪在卫气,则有发热;侵入营血,则有口腔溃疡、疱疹、手足疱疹等。而一旦邪入心包,则会出现神志昏迷、呼吸急促等危急重症。

温病治疗,突出“清凉”二字,清热滋阴为两大治法。广东省口腔医院院长黄

铭楷教授研制的“口炎清颗粒”正是立足此法。方中金银花入卫气分,被誉为“清热之极品,疮疡之圣药”,玄参、麦冬、天冬入营血分,除清热之外,滋阴作用显著。甘草健脾益气,清热解毒。早在1986年,日本学者发现甘草具有抑制艾滋病毒等多种病毒的作用。现代药理学研究也证实金银花、玄参、麦冬对疱疹病毒、柯萨奇病毒等多种病毒有显著抑杀作用。临床研究也表明,口炎清颗粒对口腔溃疡、咽喉炎这些肠道病毒引起的类似症状疗效确切。

历史悠久、浩如烟海的中医药宝库到底隐藏着多少神奇威力呢?这一次,肠道病毒流行,对中医药而言也许又是一次展示力量的机会。